Уважаемые ребята!

Подпишите разборчиво таблицу ответов.

Подпишите Вашу тетрадь с решениями.

Закончив работу, впишите полученные ответы в таблицу ответов на обороте условия 9этого листа).

Сдавать надо Вашу работу, вариант и таблицу ответов.

Вступительная работа в 8 класс. 2023 год. (3 астрономических часа)

II вариант.

	1.
	Вычислите: 
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	2.
	 На овощебазе хранят капусту, морковь и картофель. Морковь при этом занимает в 3 раза меньше ящиков, чем картошка, а на капусту приходится в 9 раз больше ящиков, чем на картофель и морковь вместе взятых. Какой процент всех использованных ящиков отведено под хранение капусты?



	3.
	  Найдите наименьшее натуральное число, большее 4, остатки от деления которого и на 5, и на 19 равны 4.
Не забудьте обосновать свой ответ


	4.
	На координатной прямой выбраны точки А(х + 1), В(х - 3) и С(2х + 3).
Найдите значения х, при которых АВ = AC.



	5.
	В равнобедренном треугольнике АВС (В = 130°. Определите угол между прямой, содержащей высоту АА1,  и прямой, содержащей биссектрису ВВ1.



	6.
	Постройте график функции: 
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	7.
	Упростите выражение: 
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	8.
	При каких значениях параметра а уравнения 3а + 9ах + 13 = 5х и 
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 будут иметь одинаковые корни?



	9.
	В треугольнике АВС (В = 81°, ВН - высота. Найдите(ВАС, если АН = ВС + СН.  



	10.
	Вычислите: 
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